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Мирослав Дојчиновић именован је за новог директора Кошаркашког клуба Борац Нектар
Бањалука, умјесто Слободана Симовића, који је у протекле три године био челни човјек,
одлучио је Управни одбор "пивара". Уз то, управа Бањалучана потврдила је Драгу
Каралића за тренера екипе, којем ће то бити пети пут да сједа на клупу "црвено-плавих".

  

      

- Циљ нам је да у клуб вратимо атмосферу и да га подигнемо на здраве ноге, те
оживимо све селекције које су биле запостављене. Већ радимо на довођењу неких
играча и разговарамо са кошаркашима који су играли прошле сезоне. Још не знамо
колики је буџет, као ни то колика су дуговања. Клуб ће преузети све обавезе и
надам се да ће у идућем периоду то бити санирано  - изјавио је Дојчиновић.

  

Борац Нектар Бањалука тренутно нема играче под уговором.

  

- Нисмо имали увид у то којим играчима је истекао уговор  и чини ми се да нико од
оних који су завршили сезону нема даље обавезе према клубу. Сада ћемо то
анализирати и разговарати са њима, а уколико они желе да остану, мислим да не би
требало да буде проблема  - рекао је Дојчиновић.
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Када су у питању дуговања према бившим играчима, и то би требало ускоро да буде
ријешено.

  

- Почели смо разговоре са адвокатима играча који су нас тужили да утврдимо тачна
дуговања и да их измиримо. Уз то, требало би да током сљедеће седмице изаберемо
предсједника Управног одбора и већ постојећем придружимо још неколико
чланова  - нагласио је Дојчиновић.

  

Клуб и даље носи име Борац Нектар Бањалука, а људи из "Бањалучке пиваре" нема у
Управном одбору клуба.

  

- "Бањалучкa пиварa" ће и даље остати уз клуб у оном обиму у којем буде могла.
Клуб и даље носи име Борац Нектар Бањалука и мислим да неће доћи до промјене.
Они нису жељели да уђу у УО и ми поштујемо њихову жељу  - закључио је
Дојчиновић.

  

Тренер Драго Каралић жели да будућу екипу чине домаћи играчи који су из бањалучке
регије.

  

- Покушаћемо да направимо квалитетну селекцију играча са ових простора, којима
ћемо придодати неколико искусних кошаркаша. Са припремама би требало да
почнемо средином августа, али и то зависи од старта Лиге БиХ. Сада ћемо се
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базирати на довођење квалитетних појачања на позицијама плејмејкера, бека-шутера
и центра  - изјавио је Каралић.

  

Aмбиције

  

Када су у питању амбиције клуба у сљедећој сезони, Дојчиновић је нагласио да опстанак
у лиги неће доћи у питање.

  

- У овом тренутку је тешко говорити о амбицијама, првенствено због тога што не
знамо колики нам је буџет, али увјерен сам да се клуб неће борити за опстанак  -
рекао је Дојчиновић.

  

Саша Вулета

  

Када је у питању функција спортског директора, њу је до сада обављао Саша Вулета, са
којим нова управа жели да настави сарадњу.

  

- Са Сашом још нисмо разговарали, али наша жеља је да он остане са нама у
реалним могућностима клуба  - нагласио је Дојчиновић.

  

(Глас Српске)
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